

भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद्-भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान
नई दिल्ली - 110 012

संख्या : 2-4/2007-का02

दिनांक : 11/3/2021

सेवा में,

अवर सचिव (प्रशासन), भा0कृ0अनु0प,एवं
भा0कृ0अनु0प0 के अधीनस्थ सभी संस्थानों/केन्द्रों/
क्षेत्रीय समन्वित इकाईयों/ परियोजना निदेशालयों के निदेशक

विषय: भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान, नई दिल्ली में प्रतिनियुक्ति के आधार पर प्रवर श्रेणी लिपिकों की नियुक्ति

महोदय,

इस संस्थान में प्रतिनियुक्ति के आधार पर प्रवर श्रेणी लिपिक के निम्नलिखित रिक्त पद के भरे जाने का प्रस्ताव है, जो भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद् और परिषद् के अधीनस्थ सभी संस्थानों/केन्द्रों/परियोजना निदेशालयों/क्षेत्रीय इकाईयों में नियमित आधार पर कार्यरत प्रवर श्रेणी लिपिकों से निम्नलिखित शर्तों के आधार पर भरे जायेंगे। प्रतिनियुक्ति के लिए प्रारंभिक अवधि दो वर्ष के लिए भारत सरकार/परिषद् के नियम व शर्तों के अनुसार है, जो कि एक और वर्ष तक बढ़ाई जा सकती है।

संख्या	पद का नाम	पदों की संख्या	वेतनमान	योग्यता
1	प्रवर श्रेणी लिपिक	15	लेवल-4 (पूर्व संशोधित पे बैंड रु 5200-20200 ग्रेड पे 2400)	1. भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद्, मुख्यालय/ भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद् के संस्थानों में नियमित आधार पर कार्यरत प्रवर श्रेणी लिपिक ।

अतः अनुरोध है कि कृपया उपरोक्त रिक्त पदों को अपने संस्थान में कार्यरत इच्छुक और वांछित उम्मीदवारों के बीच परिचालित कर पात्र उम्मीदवार, जो आवश्यक अर्हताओं को पूरा करते हों, का आवेदन इस पत्र के साथ संलग्न दिये गये निर्धारित प्रपत्र में पिछले पांच वर्ष (2014-15 से 2018-19) की गोपनीय रिपोर्ट की छायाप्रति के साथ इस निदेशालय को अन्तिम रूप से दिनांक 10/4/2021 तक अग्रेषित करने की कृपा करें। आवेदन के साथ इस आशय का एक प्रमाण-पत्र भी देना अनिवार्य है कि उम्मीदवार के विरुद्ध कोई अनुशासनात्मक/सतर्कता का मामला विचाराधीन नहीं है।

केवल उन्हीं उम्मीदवारों के आवेदन अग्रेषित करने की कृपा करें जिन्हें चयन होने की स्थिति में तुरन्त कार्यमुक्त किया जा सकता हो।

अपूर्ण, उचित माध्यम से प्राप्त नहीं होने वाले व बिना गोपनीय रिपोर्ट की प्रति, सतर्कता प्रमाण पत्र रहित आवेदन तथा निर्धारित तिथि के बाद प्राप्त होने वाले आवेदन पर विचार नहीं किया जाएगा।

भवदीय,

सहायक प्रशासनिक अधिकारी (का02)

वितरण:

1. प्रभारी, ए.के.एम.यू. वैबसाइट पर अपलोड करने हेतु।